БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ӨФӨ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 20» ____ сентябрь 2019й.

Nº 1483

« <u>20</u>» <u>сентября</u> 20*19*г

внесении изменений приложение постановлению К Администрации городского округа Республики Уфа Башкортостан от 11.04.2017 №428 «Об утверждении Положения о Межведомственной комиссии по вопросам увеличения доходного поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В целях обеспечения совместных действий территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Республике Башкортостан, органов государственной власти Республики Башкортостан, органов местного самоуправления городского округа город Уфа Республики Башкортостан, общественных и иных организаций по развитию налоговой базы и увеличению поступления доходов в бюджет городского округа город Уфа Республики Башкортостан,

постановляю:

- 1. Внести изменения в приложение к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 11.04.2017 №428 «Об утверждении Положения о Межведомственной комиссии по вопросам увеличения доходного потенциала, поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан»:
- 1.1. в подпункте 4.2 пункта 4 после слова «материалы» дополнить словами «,за исключением сведений, составляющих налоговую тайну в силу статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации,».
 - 1.2. пункт 5 дополнить подпунктом 5.11. следующего содержания:

74-21-118 ot 23.09.2019

- «5.11. Информация по вопросам, рассматриваемым на заседаниях Межведомственной комиссии, должна содержать общедоступные сведения, в том числе ставшими таковыми с согласия их обладателя.»
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации начальника Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Валиеву Г.Г.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



У.М.Мустафин